

Россия купит UBS? |

Автор: Архивы, [Архивы](#), 08.07.2008.

В ходе переговоров в Москве со швейцарским министром экономики Дорис Лейтард заместитель министра финансов РФ Дмитрий Панкин сообщил, что Россия размышляет, как распорядиться 163 миллиардами долларов. Швейцарские СМИ строят фантастические предположения.

|

"Мы обсуждали (с Дорис Лейтард) инвестирование Резервного фонда и Фонда национального благосостояния, те изменения в эти механизмы, которые дадут больше возможностей для участия западных консультантов, западных банков в оказании консультационных услуг в размещении средств (Фонда национального благосостояния)", - цитирует Дмитрия Панкина РИА Новости.

По словам Панкина, швейцарская сторона хочет участвовать в оказании таких услуг. В частности, соответствующую заинтересованность проявляет швейцарская компания UBS. Замминистра отметил, что "всем интересно" участвовать в оказании консультационных услуг. Причем заинтересованность, например, UBS заключается в том, чтобы не только консультировать, но и стать управляющей компанией.

Со своей стороны, Швейцарское информационное агентство (ATS) напоминает, что когда в ноябре прошлого года в похожих обстоятельствах для управления национальными резервами в Абу-Даби была создана государственная корпорация Abu Dhabi Investment Authority, она инвестировала часть вверенных ей средств в покупку акций одного из крупнейших в мире банков Citigroup.

ATS также отмечает, что русские уже интересовались UBS. В прошлом месяце после того, как распространился слух о том, что покупкой акций крупнейших международных банков заинтересовался российский миллиардер Сулейман Керимов, курс акций UBS на некоторое время заметно вырос.

На фото: Дорис Лейтард в министерстве финансов РФ

[Россия](#)
[российско-швейцарские отношения](#)
